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Tantárgyi tematika és számonkérés

Összehasonlító jogtan gyakorlat

Kedd 10-12 (D és E csoport) (JK209)
1. óra (IX.3.): Bevezető óra – eligazítás
2. óra (IX.10.): A kontinentális és angolszász igazságszolgáltatás alapvonásainak vizsgálata az eljárásjogok tükrében
Kötelező irodalom: Joachim Hermann: Modellek a büntetőeljárás reformjához Kelet-Európában: összehasonlító jogi megközelítés; Köblös Adél: Polgári eljárásjog itt és ott
3. óra (IX.17.): Az előítélet szerepe az igazságszolgáltatásban.
4. óra (IX.24.): Esküdt-kiválasztási eljárás (a Goetz ügy keretében tartott esküdtszéki tárgyaláshoz)
A hallgatók nyolc, egyenként 3-4 fős csoportot alakítanak. A Goetz perben a csoport egyik fele esküdtjelölt, a másik fele vádhatóságot és védőügyvédi feladatokat lát el (4 csoport). A 4. órán a vád és a védelem a 15 esküdtjelöltből személyenkénti kérdezéses voir dire eljárást követően nyolcat visszautasít. Az 5. órán a bennmaradó hét esküdtből áll össze az esküdtszék. A 6. órán azonban a kiszelektált nyolc hallgató ül össze esküdtszékként.
5-6. óra (X.8., X.15.): Jogeset feldolgozás
Kötelező irodalom: Badó Attila: Esküdtszéki ítéletek – Futni hagyott bűnösök?
Jogeset: Goetz-ügy
Az 5., majd a 6. órán két-két csapat mérkőzik meg egymással a vád és a védelem pozíciójában, és igyekszik meggyőzni az esküdtszéket Bernard Goetz bűnösségéről vagy ártatlanságáról. A beszédírás során nem kell szigorúan ragaszkodni a csapatoknak a jogszabályi háttérhez, elsősorban morális szempontokra legyenek tekintettel, és bátran hivatkozhatnak a társadalom általános érdekeire, az egyén és az állam viszonyára, a közbiztonság problémáira, az esetleges rasszista indítékra stb. A szóbeli eljárás során a peres felek tanúbizonyítást és tárgyi eszközök segítségével történő bizonyítást is végezhetnek.
7. óra (X.29.): Esküdt-kiválasztási eljárás (az O.J. Simpson ügy keretében tartott esküdtszéki tárgyaláshoz)
8-9. óra (XI.5., 12.): Jogeset feldolgozás
Kötelező irodalom: Badó Attila – Bóka János: Ártatlanul halálra ítéltek
Jogeset: O.J. Simpson ügye
Az O.J. Simpson-ügyben a Goetz ügyben elmondottakkal azonos feladata van az elsőként esküdti szerepet játszó hallgatóknak. A korábbiakban a vád és védelem oldalán dolgozó hallgatók esküdtként működnek közre a munkában. Az O.J. Simpson perben különös figyelmet érdemel a bizonyítékok körültekintő mérlegelése.
10. óra (XI.26.): Meglepetés tárgyalás: vádesküdtszéki eljárások lefolytatása
A 10-11. óra során a hallgatók köréből a gyakorlatvezető választja ki a vádhatóság és a védelem képviselőit. A csoport valamennyi további tagja vádesküdtszék tagot alakít, akiket arról kell meggyőzni, hogy a terhelt ügye tárgyalásra bocsátható vagy sem.
11. óra (XII.4.): Félévi értékelés, jegyek kiosztása
§§§

A kötelező irodalom a Tanulmányi és Információs Központ könyvesboltjában megvásárolható, az ott nem elérhető irodalom pedig az Intézet honlapjáról letölthető (http://oji.u-szeged.hu/web2/index.php?option=com_content&view=article&id=59&Itemid=59) a Tantárgyak menüpontban az Összehasonlító jogtan gyakorlat sorra klikkelve.
Dr. Mezei Péter, PhD
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