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SAJTÓKÖZLEMÉNY
ÖSSZEÁLLÍTJÁK A SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM TUDÁSTÉRKÉPÉT 
2011 / november / 16
Megkezdődött a Szegedi Tudományegyetem Tudástérképének létrehozása, mely egy átfogó adatbázisrendszer formájában lehetőséget biztosít az egyetem kutatás-fejlesztési-, és innovációs kapacitásának összefoglalására, valamint bemutatására, ezáltal elősegítve az intézményen belüli és a külső szereplőkkel való együttműködések kialakítását. A Tudástérkép koordinációjával kapcsolatos feladatokért a Technológia Transzfer Iroda felelős.
[bookmark: _GoBack]A Szegedi Tudományegyetem, mint az ország öt Kutatóegyetemének egyike, kiterjedt tudásbázissal rendelkezik, mely az egyetem kutatóinak szellemi alkotásaiban és eredményeiben jelenik meg. E tudásbázis létrehozása mellett kiemelten fontos megfelelő kezelése és rendszerezése, mely ilyen mértetekben komoly kihívást jelentő feladatnak számít.  A 2010-es évben az SZTE Technológia Transzfer Irodája elkezdte e tudás intézményes kezelésének első megalapozó lépését, az egyetemi tudásportfólió összeállítását. A TÁMOP 4.2.1.-08/1-2008-0002 számú „Tudáshasznosulást, tudástranszfert szolgáló eszköz- és feltételrendszer kialakítása, fejlesztése a Szegedi Tudományegyetemen és a Dél-alföldi régióban” című pályázat keretében elkezdődött a Szegedi Tudományegyetem Tudástérképének összeállítása. A Technológia Transzfer Iroda munkatársai felkeresték az egyetem kutatóit és hallgatók bevonásával személyes interjúk során adatlapokon, rendszerezett formában rögzítették az egyes kutatók és kutatóműhelyek tevékenységéről és eredményeiről, így létrehozva egy olyan kereshető, komplex adatbázist, mely lehetővé teszi az egyetem kutatási portfoliójának megismerését.
 Az első szakasz 2010 szeptemberében kezdődött és 2011 februárjában zárult le, melynek során az a Technológia Transzfer Iroda részére közel 300 interjú készült el, nagy hangsúlyt helyezve az adatvédelemre és az összegyűjtött információk megfelelő kezelésére.  Az adatbázis a közönség felé az egyetem honlapján keresztül kerül kommunikálásra, ugyanakkor a program eredményei promóciós kiadványokban is összegzésre kerülnek; konferenciákon, tárgyalásokon elérhetővé téve azt a jövőbeli partnerek számára. Az Egyetemi Tudástérkép projekt célja, hogy felmérje, összegyűjtse, valamint nyilvántartsa az egyetem kutatás-fejlesztési kapacitásait és potenciálját, valamint kommunikálja azt az érdeklődők felé, elősegítve ezáltal a jövőbeli együttműködések kialakítását. A Tudástérkép létrehozásával és folyamatos építésével, a Technológia Transzfer Iroda naprakész információkkal rendelkezhet az egyetemen folyó kutatási témákról, műszerkapacitásról, kapcsolatrendszerről és a szolgáltatáskínálatról, elősegítve így az egyetemi technológia transzfer tevékenységet.
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A projekt az Eurdpai Uni6 tamogatasaval, az Eurdpai
Szocidlis Alap tarsfinanszirozasaval valésul meg.




