Erasmus + legfontosabb részletei

Hallgatói mobilitás (részképzés) és szakmai gyakorlat:
· kérem valamennyi tanszéki koordinátor kollégánkat, hogy a jelen levélhez csatolt felhívás tanszéki/intézeti hirdetőn történő kiplakátolásáról gondoskodni szíveskedjenek;
· a kari szintű pályázati összesítő leadási határideje: 2018. február 1. 12:00. Erre tekintettel a hallgatói pályázatokkal kapcsolatos legfontosabb határidők a következők:
§a hallgatók továbbra is a tanszékeknél/intézeteknél pályáznak, kiválasztásukról a tanszék/intézet gondoskodik;
§a hallgatói pályázat leadásának határideje: 2018. január 22. 12:00;
§a tanszéki/intézeti koordinátorok szíveskedjenek Dr. Juhász Krisztina részére eljuttatni a tanszékenként/intézetenként összesített hallgatói listákat (elektronikusan és papíron, koordinátor által aláírva), valamint a hallgatók pályázati űrlapját (papír alapon) legkésőbb 2018. január 26-án 16:00-ig;
§mindezek alapján kari koordinátorként gondoskodik a tanszéki/intézeti listák áttekintéséről, esetleges ütközések kiszűréséről, és a lista NMI felé történő leadásáról; kérem, hogy a kollégák segítsék ezt a munkát a fenti határidő megtartásával, melyet előzetesen köszön mindenkinek;
·  az összesítéshez használatos valamennyi EXCEL táblázat, valamint a pályázati kiírás pontos szövege az NMI honlapjáról elérhető (http://www2.u-szeged.hu/erasmus/);
· a kari szintű pályázati kiírás a kari honlapon is elérhetővé lett téve.

Oktatói és adminisztratív mobilitás:
- 	a pályázati határidő e területen is 2018. február 1. (Meghívólevél egyelőre nem szükséges, azt a majdani szerződéskötés előtt néhány héttel elég leadni.)
- 	Továbbra sem változik, hogy az oktatói és adminisztratív mobilitási pályázatokat tanszéki szinten kell összesíteni és az NMI felé megküldeni, 2018. február 1. 12:00-ig. Tájékoztatás céljából a tanszéki táblázatokat Dr. Juhász Krisztinának is szíveskedjenek megküldeni;
-	 az összesítéshez használatos valamennyi EXCEL táblázat, valamint a pályázati kiírás pontos szövege az NMI honlapjáról elérhető (http://www2.u-szeged.hu/erasmus/);
