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Felhívás
Master és PhD képzések Kínában
East China University of Political Science and Law

Az East China University of Political Science and Law (ECUPL), Kína egyik legkiválóbb joggal és politikatudományokkal foglalkozó egyeteme, teljeskörű Master és PhD képzéseket hirdet külföldi joghallgatók számára.
Időpont: 2019/2020. tanév
Shanghai tartományi jogú város teljes körű ösztöndíjat ajánl a programban részt vevő diákoknak. Az ösztöndíj magában foglalja a tandíjat, a szállás díját (Master képzés esetén többágyas, PhD képzés esetén egyágyas szálláson), megélhetési költség (Master képzés esetén 3000 RMB/hónap, PhD képzés esetén 3500 RMB/hónap) valamint az egészségbiztosítást. A pályázatot elnyerő diákoknak az utazási költséget kell kifizetni.
A Master képzések kínálatában az International Economic Law képzés angol nyelvű, míg egyéb képzések kínai nyelven érhetőek el. A kínai nyelvű képzések választása esetén, egy éves kínai felkészítő nyelvtanfolyam költségeit is fedezi az ösztöndíj.
A jelentkezési határidő 2019. április 20.
A jelentkezés közvetlenül az ECUPL honlapján, az alábbi linken keresztül történik: https://studyinchina.csc.edu.cn/#/login
Program kategória: B

Online jelentkezési szám (Agency Number): 10276

A jelentkezéshez a következők szükségesek:

· nem kínai állampolgár
· releváns BA diploma MA képzés esetén/releváns MA diploma PhD képzés esetén

· Fizikai és szellemi egészség, 1974. szeptember 1. után születettek pályázhatnak

· az online jelentkezés során fel kell tölteni: útlevél, fénykép, legmagasabb iskolai végzettséget igazoló okirat, munkaviszonyt igazoló okirat (ha van), nyelvtudást igazoló okirat, tanulmányi eredményeket igazoló okirat, ajánlólevelek, egyéb támogató dokumentumok

· az online jelentkezési lapot, valamint az előző pontban felsorolt dokumentumokat egy pdf fájlként a 2378@ecupl.edu.cn e-mail címre kell küldeni legkésőbb 2019. 04.20-ig.
További információ elérhető az alábbi honlapon, illetve egyéb kérdés felmerülése estén további felvilágosítás kérhető a pongo.tamas@juris.u-szeged.hu e-mail címen.
http://campuschina.org/universities_art/index.html?key=CFF5B3BB61B650E2
Szeged, 2019. március 13.

Tisztelettel:
Dr. Varga Norbert
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