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Prof.Emer.Dr.med et jur Herczeg János,

 egyetemi tanár, professzor Emeritus
MTA orvostudomány doktora

Herczeg dr 1966-ban Szontágh professzor meghívására került a Szegedi Orvostudományi Egyetem Női Klinikájára. Szontágh professzor már 1970-ben tanulmányútra küldte Londonba. A Klinikát 1972-ben az Egészségügyi Világszervezet Klinikai Kutató Központjává választották és Herczeg dr.-t megbízták a Szegeden folyó klinikai reprodukciós prosztaglandin kutatások irányításával. Az Egészségügyi Világszervezet munkacsoportjának tagjaként 1972-től kezdődően a 80-as évek végéig számos klinikai vizsgálatot vezetett, közben 1974-75-ben a Washington Egyetemen is hasonló területen dolgozott. Amerikai munkája során is résztvett az egyetemi oktatásban, (magyar felsőfokú és amerikai nyelvvizsgával rendelkezik) Csapo professzor intézetében rendszeresen oktatott angol nyelven a fejlődő országokból érkezett vezető szülész-nőgyógyászok és kutatók számára tartott kurzusokon. Itthon is a 70-es és 80-as években csaknem két évtizeden keresztül rendszeres előadója volt az  Orvostovábbképző Egyetemen a szakorvosképző és vezetőképző tanfolyamoknak. Herczeg professzor kutatási és oktatási tevékenysége rendkívül sokrétű, világszerte ismert nemzetközi tekintélyű szakember.

Az Egészségügyi Világszervezettel közösen végzett kutatásai nemzetközi jelentőségre tettek szert, hiszen ma már a világ szülészeti intézeteiben alkalmazzák ezen kutatások eredményeit. A Köztársasági Elnök 1995-ben egyetemi tanárrá nevezte ki..

Érdeklődésének középpontjában a prosztaglandinoknak a méhműködésre kifejtett hatása állott. Kísérletes vizsgálataiban a Washington Egyetemen izolált nyúl-méhizom készítményen a prosztaglandinok hatását tanulmányozta, és keresztezett keringésű nyulakon a feltételezett új myometrium inhibitor faktor létezését vizsgálta.

Kezdeti kutatásainak eredményét a "Méhműködés szabályozása" című kandidátusi disszertációjában foglalta össze 1978-ban.

Vizsgálatait neves folyóiratokban publikálta, azok közül némelyik heves nemzetközi irodalmi vitát váltott ki, de néhány év elteltével világossá és bizonyossá vált, hogy a Csapo-Herczeg-féle elmélet egyértelműen bizonyítható, azaz a méhizom terhesség alatti nyugalomban tartásáért emberben is a progeszteron hormon a fő tényező. Vizsgálataik végső bizonyítékát a 80-as években az antiprogeszteronok felfedezése hozta meg.

Az Egészségügyi Világszervezet Prosztaglandin Kutató Csoportjában végzett eredményes munkássága elismeréseként 1985-ben a Kutató Csoport Nobel-díjas igazgatója, a Nobel-Bizottság akkori elnöke, Sune Bergström professzor Stockholmba, a Karolinska Egyetemre hívta, ahol akadémai nagydoktori értekezésén dolgozott, amit később sikeresen meg is védett.

Herczeg dr. a 80-as évek második felében klinikai és alapkutatási vizsgálatait tovább folytatta, a WHO felkérése további klinikai vizsgálataiban az antiprogeszteronok méhizomra gyakorolt hatását vizsgálta intrauterin nyomáshullámok mérése segítségével. 

Herczeg dr klinikai kutatásainak egyik legfőbb eredménye az életveszélyes akut szülészeti vérzések farmakológiai kezelése, ennek protokolját Magyarországon ő dolgozta ki és napjainkban minden hazai szülészeti osztályon az általa kidolgozott farmakológiai protokol szerint alkalmazzák a harmadik generációs prosztaglandin analógot az életet közvetlenül veszélyeztető szülészeti vérzések kezelésére. Klinikai vizsgálatainak tehát legkiemelkedőbb eredménye a kóros méhtevékenység befolyásolásának új lehetősége, az anya számára halálos veszedelmet jelentő szülés utáni atóniás méhvérzés hatékony megelőzése és kezelése. A Herczeg dr által kidolgozott protokol angolul is megjelent az általa írt könyvrészletként New York-ban a Tetxtbook of Perinatal Medicine-ben (Textbook of Perinatal Medicine, Second Edition, New York, 2006, Frank A. Chervenak (Editor) Asim Kurjak (Editor) (ISBN: 1850709300, ISBN 10: 1850709300, ISBN 13: 9781850709305).

Ezt a protokolt ma már az egész világon ismerik és alkalmazzák (Amerikában a készítmény nem lett törzskönyvezve, így az ottani szülészeti osztályokon a 
15-methyl-prostaglandin-F2első generációs analógot használják, amelynek veszélyeire Herczeg dr többször felhívta a figyelmet: a fokozott intrapulmonális “shunting” miatt kialakuló anyai arterális oxygen desaturatio életveszélybe sodorhatja az anyát az első generációs analóg alkalmazása esetén. Magyarországon ez nincs is forgalomban, minden szülészeten kötelező a harmadik generációs analóg a 16-phenoxy-E2 alkalmazása Herczeg professzor ajánlása szerint. 

E kérdésnek így Herczeg dr ma hazánkban is kiemelkedő szakértője.
A szülészeti vérzések kezelésének módszeréről Herczeg professzort sok alkalommal kérték fel a világ különböző pontjain előadások, referátumok tartására. 



Herczeg dr kiváló tanítómesterek mellett dolgozott, a WHO kutatócsoportban munkáját 1972-től kezdődően a Nobel-díjas Bergström professzor irányította, aki több alkalommal meghívta a Stockholm-ban rendezett WHO munkaértekezletekre. Jó kapcsolatokat tartott fenn több kiemelkedő kutatócsoporttal, így az USA-ban Louisville-ben a Rao professzor vezette világhírű kutatócsoporttal is, ahová sikerült több hazai kutatótársának ösztöndijat szereznie (például Tóth Péter, SOTE II.Női Klinika).

Az Egészségügyi Világszervezettel a családtervezés területén is multicentricus nemzetközi projektet indított, e témakörben is résztvett
Genf-ben a WHO munkaértekezletén.

Herczeg dr 112 tudományos közleményt, 16 könyvrészletet, egy könyvet irt, ezenkívül 5 másik könyvnek szerkesztője. Tudományos munkásságára  404 alkalommal hivatkoztak a hazai és nemzetközi szülészeti szakirodalomban. , plenáris előadóként nemzetközi kongresszusokon 11 alkalommal kérték fel.

Párizsban, 2004-ben szakértőként résztvett az anyai elvérzéses halálozás megelőzését tárgyaló Európai Uniós program (EUPHRATES) munkaértekezletén.

2004-óta az Orvosegyetem jogutódjának a Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karának professzora, és az általa kidolgozott tematika szerint két új fakultatív, kötelezően választandó tantárgyat : (“Jogtudomány és Orvostudomány” és „Egészségügy Jogi Gazdasági Felépítménye”) oktat. 
Az orvoskaron angol nyelven orvosi etikát oktat (Ethics in Reproduction)

Herczeg professzor a hazai és a világ tudományos közéletének ismert személyisége. Kutatásaik (WHO Prostaglandin Task Force) eredményei nemzetközi és hazai szinten is bevezetést nyertek a mindennapok szülészeti gyakorlatába. 
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